Piiklad 6.18. Pravdépodobnost vyskytu jistého slova v jazyku je 0,05. Kolik slov mu-
sime mit v textu, aby se v ném s pravdépodobnosti 0,99 tohle slovo vyskytlo alespon
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Priklad 6.19. Vyrobni podnik expedoval zasilku, ktera obsahuje 20 virobki. Pravde-
podobnost toho, ze se jeden virobek béhem prepravy poskodi, je 0,1. Dis
veli¢ina X udava pocet poskozenych vyrobki.

a) Uréete jeji pravdépodobnostni funkei.

b) Uréete jeji stfedni hodnotu.

¢) Uréete pravdépodobnost toho, Ze se béhem prepravy poskodi vice nez 3 vyrobky.

rétni ndhodna
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b) EX = 0.5.
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Priklad 6.20. Automatickd linka produkuje 95% vyrobki prvni kvality a 5% zmetka.
Ze 100 kustt vybereme nahodné 10 kusi. Diskrétni ndhodna velicina X udava podet
zmetku z vybranych deseti kusi.
a) Urcete jeji pravdépodobnostni funkei.
b) Uré¢ete jeji stfedni hodnotu.
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+ 3-0006% + lf-0,0003 + SO = 0,002



